

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
A Körös-éri Tájvédelmi Körzet létesítéséről szóló 146/2012. (XII. 27.) VM rendelet módosítása	általános egyeztetés	2023. május 13.	A délvidéki földikútya populációra vonatkozóan a tervezet rendelkezéseiben foglaltak feleljenek meg a szükségesség-arányosság tesztnek és ne eredményezzék a védendő fajok esetleges veszélyeztetettségét, ne merüljön fel az elért védelmi szint csökkenésének a lehetősége.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Dr. Bándi Gyula a jövő nemzedékek érdekeinek védelmét ellátó biztoshelyettes
A Körös-éri Tájvédelmi Körzet létesítéséről szóló 146/2012. (XII. 27.) VM rendelet módosítása	általános egyeztetés	2023. május 13.	A nyílt és félig nyílt homoki gyepeken és azok nyáras-borókásokkal alkotott élőhely együtteseiben, valamint a tölgyes-erdőszyepp területeken végezhető természetvédelmi kezelést szolgáló tevékenységek esetén javasolt a természetvédelmi kezelésen túli, élőhely-helyreállítási, rekonstrukciós tevékenységek elvégzése is. Az említett területeken az élőhelyek helyreállítása nem értelmezhető, azonban az élőhelyek fejlesztése, azaz a természeti állapot javítása kiegészítés szerepeltethető.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Dr. Bándi Gyula a jövő nemzedékek érdekeinek védelmét ellátó biztoshelyettes
A Körös-éri Tájvédelmi Körzet létesítéséről szóló 146/2012. (XII. 27.) VM rendelet módosítása	általános egyeztetés	2023. május 13.	A Körös-ér menti térségben a délvidéki földikútya állományának kiemelkedően jelentős jelzővel történő szerepeltetése olyan téves értelmezést vethet fel, amely szerint csak a kiemelkedően jelentős állomány védelme a cél. A félreértelmezés elkerülése végett a "Magyarország területén a Körös-ér menti térségben kiemelkedően jelentős állománnyal jelen lévő délvidéki földikútya..." szövegezés támogatható.  Szükséges továbbá az élőhely szükség szerinti fejlesztésével történő kiegészítés	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Nyelvtani és kodifikációs pontosításra irányuló javaslatok	Dr. Bándi Gyula a jövő nemzedékek érdekeinek védelmét ellátó biztoshelyettes
A Körös-éri Tájvédelmi Körzet létesítéséről szóló 146/2012. (XII. 27.) VM rendelet módosítása	általános egyeztetés	2023. május 13.	Burkolt út létesítése esetén legyen biztosítva a nemzeti park igazgatóság bevonása, illetve a vélemények figyelembe vétele.  Különválasztandó annak fejlesztésnek az előkészítése, amelynek keretében esetleg megvalósul egy burkolt út, és magának a burkolt út létesítésének/út leburkolásának a hatósági engedélyezési eljárása. Utóbbi esetben támogatható a javaslat.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Technikai módosításokat tartalmaz	Dr. Bándi Gyula a jövő nemzedékek érdekeinek védelmét ellátó biztoshelyettes
A Körös-éri Tájvédelmi Körzet létesítéséről szóló 146/2012. (XII. 27.) VM rendelet módosítása	általános egyeztetés	2023. május 13.	Az adott területen nem javasolt technikai sporttevékenység végzésének lehetőségét megengedni. A módosítás célja nem a jelenlegi tiltásra vonatkozó előírás megszüntetése, hanem az életszerűbb szabályozás és az egyértelmű értelmezés érdekében annak pontosabb meghatározása, hogy a technikai sporttevékenységek körén belül mi az a kör, ami a TK területén nem kívánatos. A javaslat azon része miszerint csak a nemzeti park igazgatóság egyetértésével lehet a területen közlekedésre alkalmas sporteszközzel vagy ilyen meghajtású járművel igénybe vehető utakat kijelölni, támogatható.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Dr. Bándi Gyula a jövő nemzedékek érdekeinek védelmét ellátó biztoshelyettes

